

中国共产党与世界政党高层对话会将于11月30日至12月3日在北京举行 习近平将出席开幕式并发表主旨讲话

□据 新华社

中联部24日举行媒体吹风会宣布,中国共产党与世界政党高层对话会将于11月30日至12月3日在北京举行。中共中央总书记、国家主席习近平将出席高层对话会开幕式并发表主旨讲话。

高层对话会期间,中央其他领导同

志将出席开幕式、全体会议、闭幕式等重要活动。高层对话会的主题为“构建人类命运共同体、共同建设美好世界:政党的责任”。截至目前,来自120多个国家200多个政党和政治组织领导人报名参会。

中国共产党与世界政党高层对话会是党的十九大后我国举办的首场主场多边外交活动,是我们党首次

与全球各类政党举行高层对话,也是出席人数最多的首次全球政党领导人对话会,在我们党的历史上具有开创性意义,在世界政党史上也具有突破性意义。

除开幕式、全体会议、闭幕式外,高层对话会还包括“新时代的中国共产党与世界”十九大精神专题研讨会和以“加强政党建设:政党的挑战与未

来”“建设美好国家:政党的实践与经验”“共建‘一带一路’:政党的参与和贡献”“引领构建人类命运共同体:政党的角色和责任”为主题的四场平行分组会。高层对话会前后,还将配套举行第三届中国-中非政党理论研讨会、第二届中国-中亚政党论坛、第十届中国政党对话。

目前,各项筹备工作基本就绪。

56人上月被吊销机动车驾驶证,近八成跟喝酒有关 喝酒、开车“二选一” 莫让酒精“夺了”您的驾照

□记者 刘嘉仪 通讯员 石海涛

昨日,市交警支队召开新闻通气会,对我市10月吊销机动车驾驶证情况进行通报,并发布驾考新规实施以来我市的驾考情况。

10月,我市共有56人被吊销机动车驾驶证。其中,因交通肇事逃逸构成犯罪的有2人,被终身禁驾;因构成交通肇事罪被吊销机动车驾驶证的有7人;因醉酒驾驶机动车被吊销机动车驾驶证的有42人;因醉酒驾驶营运车辆被吊销机动车驾驶证的有1人;因饮酒驾驶营运车辆被吊销机动车驾驶证的有1人;因驾驶报废机动车被吊销机动车驾驶证的有3人。

从吊销原因上看,近八成跟喝酒有关;从被吊销机动车驾驶证者的驾龄来看,有驾龄28年的老司机,也有驾龄仅4个月的新手。

在此,晚报还是用那句话提醒大家:喝酒不开车,开车不喝酒。

从10月1日至11月23日,我市驾驶人考试科目一合格率为79.23%,科目二合格率为52.80%,科目三(路考)合格率为42.84%,安全文明考试

合格率为78.53%,总体合格率较新规实施前下降了约10%。

市交警支队车管所相关负责人说,合格率下降的原因并不是考试难度增加了,而是一些驾校未让学员进行针对性训练,不少学员对新规中的要求不够熟悉。随着驾校调整训练方式,各科目合格率正逐步上升,科目二单日合格率已稳定在50%至60%,科目三(路考)单日合格率也在55%左右浮动。

民警提醒

在科目三(路考)考试中,学员应注意以下失分点:

- 1.起步、转向、变更车道、超车、靠边停车前不使用或错误使用转向灯。
- 2.在灯光操作考试中听到语音提示后,因不熟练未能及时操作等。
- 3.驾驶车辆在直行通过路口、路口左转弯、路口右转弯时不主动避让优先通行的机动车、行人、非机动车。
- 4.遇到公交车站、斑马线、学校区域时,因无语音提示没有及时减速。
- 5.靠边停车后,在打开车门前不回头观察左后方交通情况。

(记者体验科目三考试相关报道见21日晚报A11版)

河南自贸区省级专项资金项目库自即日起征集项目,报名截止时间为本月29日

获资金支持的企业项目 将优先从入库项目中择优选择

□记者 郭飞飞 通讯员 王飞

昨日,记者从河南自贸区洛阳片区管委会获悉,河南自贸区省级专项资金项目库自即日起征集项目,洛阳片区内符合条件的企业可向洛阳片区管委会申报,报名截止时间为本月29日。

洛阳片区管委会工作人员介绍,新产业和新业态项目、总部经济项目、参与多式联运业务项目均可报名。报名企业过去3年(设立未满3年的企业自设立之日起)应无严重违规违法行为,未拖欠应缴纳的财政性资金,未

纳入财政资金负面清单。项目申报单位必须与资金使用单位一致,且须具有从事该项目的专业人员和实施条件,具有健全的内部财务管理制度。

自2017年起,我省将连续三年设立河南自贸区和跨境电子商务综合试验区专项资金支持相关建设,专项资金对符合条件的项目予以支持。2018年河南自贸区省级专项资金支持的企业项目,将优先从此次征集的项目中择优选择。

如有疑问,企业人员可拨打电话63622600咨询,或前往高新区火炬大厦E603室咨询。

2017中国(洛阳)国际老年健康产业博览会
时间:2017年12月1日-4日 地点:洛阳会展中心1-2号馆

倒计时: 6天

集齐5日倒计时海报可到展会现场礼品发放处领取礼品一份(限前3000名)

